

# 腫瘍病理鑑別診断アトラス 子宮体癌

(第1版第1刷・第2刷)

## 正誤表

本書におきまして、以下のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

- p. 171 右段下から 13 行目

誤		正
免疫性腺癌	→	粘液性腺癌